

И 2 ОКТ 1979

„КОММУНИСТ“

Г. Садатова

4

## Театр — сельчанам

Коллектив Вольского драматического театра подвел итоги своих летних гастролей. Они проводились тремя группами.

Спектаклями «Детям до шестнадцати» А. Сергеева и «Шутки в сундуке» (два русских классических водевиля Григорьева и Федорова) начали свои встречи с жителями Хвалынска и Маркса две груп-

пы. Третья — показала спектакль «Дачный роман» В. Константинова и В. Рацера в Балтайском, Базарно-Карабулакском, Петровском и других районах.

Гастроли продолжались два с половиной месяца: За это время 46 тысяч хлеборобов самых отдаленных уголков области получили приглашение на 224 спектакля. А всего вольские артисты в этом году дали в селах около трехсот спектаклей, включая выездные, и обслужили 65 тысяч зрителей.